
Szigligeti tábor 

 

2023. 07. 09 -07.14-ig iskolánk 39 tanulója a Balaton északi partján, a festői szépségű 

Szigligeten táborozott a Petőfi Sándor Általános Iskola és a Vécsey Károly Általános Iskola 

diákjaival. 

Iskolánkban évek óta hagyomány a szigligeti táborozás, melyet diákjaink nagy 

lelkesedéssel várnak. 

A hétfői 6 órai indulás után a kényelmes buszoknak és a jó társaságnak köszönhetően 

már egy órakor megérkeztünk Szigligetre. Délután már a strandon voltunk, ahol a hosszú 

utazás fáradalmait pihentük ki a Balaton kellemes vizében. 

Az időjárás egész héten kegyes volt hozzánk, így amikor csak lehetett fürdőzéssel tölthettük 

el az időt. Emellett minden nap várt ránk valamilyen különleges rendezvény, program 

Nórika néninek, ( Dr. Hudákné Fábián Nóra) a táborvezetőnek köszönhetően. 

Hétfőn a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőbe látogattunk el. Ez a program mindig 

fantasztikus élmény mindegyikünk számára, mert minden diák jól szórakozhatott a 

változatos formájú és nehézségű csúszdákon, a hullámfürdőben, a különféle vizes ügyességi 

játékokon, vagy a medencék valamelyikében. Itt tényleg mindenki talált kedvére való 

elfoglaltságot! 

Kedden délelőtt a Tapolcai-tavasbarlang Látogatóközpontot fedeztük fel. A 

fogadóépületben a különböző termek különleges látnivalói kalauzoltak minket a 

karsztvidékek csodálatos világába. A barlang látogatható részébe 73 lépcsőfok vezetett le. A 

180 méter vízzel borított, csónakázható járat mészkőfalait a karsztvíz gyönyörű 

alakzatokkal formázta. Hatalmas élmény volt mindegyikőnk számára! A délutánt a strandon 

töltöttük a Balaton hűs habjaiban. A napot egy kellemes esti sétával zártuk Szigliget 

kikötőjébe. 

A szerdai napon a reggelit követően a délutáni programnak és a jó időnek 

köszönhetően a strandon kezdtük a napot. Ebéd után utunk Sümegre vezetett, ahol 

megnéztük a Fegyver- és kocsimúzeumot, majd egy lélegzetelállító lovagi várjátékot a 

hatalmas arénában. A lovagi torna a magyarok és mongolok között zajlott, ahol szoros 

küzdelemben végül a magyar lovagok győztek. Visszatérve a táborba a vacsora után, a 

különleges élményt nyújtó esti fürdőzés sem maradhatott ki a programból. 

Csütörtökön az esti vihart követően szép napra ébredtünk , így nyugodtan indultunk 

el Szigligeti várba. A vár alatti kávézóban megpihentünk, lehetőségünk volt- fagyizni, - amit 

ezúton is köszönünk az Örökösföld Tanulóiért Alapítványnak-, valamint ajándékokat 



vásárolni. A várban egy solymász bemutatót láttunk, előtte körbe sétáltuk a gyönyörűen 

felújított várat. A várlátogatás után visszasétáltunk a táborba. Ebéd után még újra 

megmártózhattunk a Balatonban, bár a vihar félbeszakította a strandolásunkat, de ez sem 

szegte kedvünket. Visszatérve a táborba mindenki készülődött a hazaútra. 

Zenés-beszélgetős estével köszöntünk el a héttől, a régi és az új barátoktól, a 

pingpongozásoktól, a kondiparkos összegyűlésektől, nevetésektől és természetesen a 

Balatontól. 

Szeretnénk megköszönni Dr. Hudákné Fábián Nóra táborvezetőnek, a buszsofőröknek, 

minden ott dolgozónak és természetesen iskolánk pedagógusainak- Jakucska-Bakó Lívia, 

Sallainé Török Anita, Ványiné Faragó Ivett- áldozatos munkáját!



































 

 


